



核心报道

李某某案

法院认定

李某某等人行为系强奸而非嫖娼

此次宣判,北京高院官方微博实时发布消息。本案中有4名被告人系不满18周岁的未成年人,并且案件涉及个人隐私,决定依法采用不公开开庭审理,但公开宣判。

受害人要离开被打

法院经审理查明,2013年2月17日零时许,被告人李某某等5人及案外人李某一某,到海淀区某酒吧包间内饮酒消费,酒吧服务员张某安排被害人杨某某在该包间内一起喝酒、唱歌、玩游戏。

凌晨3时30分许,杨某某在张某的陪同下随李某某等人先后来到海淀区金源时代购物中心的金鼎轩餐厅和海淀区人济山庄地下车库,后李某和张某因故先行离开,其他人乘坐魏某某(兄)驾驶的奥迪Q7离开人济山庄。途中,杨某某发现张某服务员不在,在要求下车离开遭拒后呼喊、踢踹、挣扎,但被强行摁压,控制并殴打。

被拉拽进入酒店房间

后杨某某被5人带至海淀区湖北大厦。杨某某被李某某拉拽进入酒店房间后,被李某某等人要求脱下衣服,其拒绝后遭李某某、王某等人扇打、踢踹并被强行脱光衣服。随后,李某某、王某、魏某某(兄)、张某(弟)依次强行与杨某某发生性关系。之后,李某某、魏某某(兄)拿出2000元人民币给杨某某。

多次对受害人施暴

事发后,针对公诉机关对5人涉嫌强奸罪并构成轮奸的指控,个别被告人家属提出5人的行为系嫖娼的辩解,引发公众对事实真相的关注。法院查明,5名被告人在侦查阶段均曾声称看到其他同案被告人与杨某某发生了性关系,部分被告人有猥亵行为。李某证实,事后李某某在电话中向其描述5名被告人将被害人轮奸的事实,这一情节也得到魏某某(兄)当庭供述的印证。此外,李某某等人还多次对杨某某实施暴力。在离开人济山庄的途中,湖北大厦的电梯里、酒店房间内,李某某、王某先后有扇打、踢踹杨某某的行为。被告人都曾供认,在宾馆房间内,杨某某不愿脱衣服,躲到夹缝角落后被强行脱掉衣服。

李某某第一次发生关系

庭审中,李某某辩称“进入房间不久后就睡着了,没有与被害人发生性关系”。对此法院表示,虽然从被害人内裤上没有检测到李某某的精斑,但综合其他被告人供述及当庭指证,被害人陈述等证据,明确且稳定地证明李某某第一个与被害人发生性关系的事实,这些与李某某在侦查阶段的有罪供述也能够相互印证。

法院认定,5名被告人的行为符合强奸罪的犯罪构成,且系二人以上轮奸,应当以强奸罪论处。

人民法院

李某某案一审宣判:5名被告行为系轮奸,当以强奸罪论处

**犯意提起者
主要施暴者
无悔罪表现
李某某
获刑10年**

昨日,宣判前,李某某的母亲进入法院 新华社发

法院判决

被告人李某某犯强奸罪,判处有期徒刑10年。
王某犯强奸罪,判处有期徒刑12年,剥夺政治权利2年。
魏某某(兄)犯强奸罪,判处有期徒刑4年。
张某某犯强奸罪,判处有期徒刑3年,缓刑5年。
魏某某(弟)犯强奸罪,判处有期徒刑3年,缓刑3年。

海淀法院认为,5名被告人违背妇女意志,共同使用暴力手段奸淫妇女,其行为均已构成强奸罪。5名被告人行为系轮奸,犯罪过程中对被害人的猥亵行为,应视为整个强奸犯罪活动的伴随行为,在量刑时酌予考虑。

量刑释疑

受害人陪酒行为是否影响定性?

陪酒行为与卖淫故意之间缺乏必然联系

辩方提出,杨某某是自愿、自愿跟随几名被告人,并有勾引未成年被害人、主动“出台”、自愿与被告人发生性关系的主观心态。而在案件审理期间,个别被告人的律师在多个场合表示,杨某某曾发短信给李某某家人“勒索”50万元。

杨某某的代理律师田参军此前接受采访时表示,杨某某有时候自己打工挣钱,而非酒吧的陪酒女或卖淫女。“事出来后,他们私底下可能联系过,但绝对没有提到钱。”

多名被告人供述称,在乘车离开人济山庄的途中,杨某某发现张某一某不在,要求下车离开,遭拒后呼喊挣扎,但被李某某等人强行摁压和殴打。

法院同时认为,至于被害人及酒吧人员是否与李某某家属联系,属于事后行为,不影响对事发时被害人主观意愿的认定。

5名被告人为何量刑不一?

法院认定,李某某在共同犯罪中属于犯意提起者、主要暴力行为实施者

同样的强奸行为,为何判罚不一样?

法院认定案发时,5名被告人中,仅王某是成年人,其余4人均已满14周岁但未满18周岁。而根据刑法第17条的规定,已满14周岁不满18周岁的犯罪,应当从轻或者减轻处罚。

法院认定,李某某在共同犯罪中属于犯意提起者、主要暴力行为实施者,地位与作用明显大于其他



李某某案回顾

李某某案昨日一审宣判,五名被告被判犯强奸罪分别获刑,其中,李某某被判处有期徒刑10年。海淀法院通报称,被告人李某某在共同犯罪中属于犯意提起者,主要暴力行为实施者,地位与作用明显大于其他被告人,且无悔罪表现,鉴于其犯罪时已满16周岁,不满18周岁,系未成年在校学生,对其依法从轻处罚。

综合新华社

焦点回应

凭什么认定李某某年龄没造假?

2 其他被告人
有无特殊背景?

李某某年龄
1 造假了没有?

秦硕:实际上,在我们的刑事审判实践中,认定未成年与否,主要是根据户籍证明、出生证明文件、学籍卡、人口普查登记、无利害关系人的证言等有效的证据综合判断,对于涉及未成年人犯罪的刑事案件,对被告人实际年龄的审查认定是证据审查中一个重要的环节,我们都会非常认真、严谨对待,除庭审审查外,一般还会进行必要的庭外调查工作,例如到被告人出生地、出生医院、学校进行调查走访等,以保证定案证据的客观真实性。

3 梦鸽要求二次开庭
为什么不准?

秦硕:本案经过两次庭前会议和两天的开庭审理,已为各方行使提交证据、发表质证意见、质询证人、进行辩论和最后陈述等各项权利提供了充分机会和保障。申请人

提出的被害人出庭、非法证据排除等请求,缺乏正当理由;公安机关也对案发现场进行过实地勘验、检查,并已当场质证。在申请人未能提交影响定罪、量刑新证据,未提出新的“关键证人”名单,亦未提出足以影响鉴定结论的质证意见的情况下,要求再次开庭审理缺乏法律依据。

4 是否存在
非法取证情况?

秦硕:五名被告人在侦查阶段接受讯问时均有法定代理人或未成年亲属在场并签字确认,有同步录像证明取证程序合法,不存在非法取证的情况,本案也不存在非法证据。

5 为何驳回梦鸽
公开审判申请?

范君:审判的时候被告人不满十八周岁的案件及涉及个人隐私的

案件,法律明文规定不公开审理。本案中不仅只有被告人李某某一个人未成年,还有三名被告人未成年。另外,本案不仅只牵涉未成年人的个人身份信息及犯罪记录保密问题,而且还涉及被害人个人隐私保护的问题。法院驳回梦鸽的公开审判申请,于法有据,且合情合理。

6 是否存在
酒吧设局陷害?

范君:梦鸽和李家法律顾问认为酒吧介绍卖淫甚至是设局陷害没有事实依据,被害人报案和敲诈也没有直接的证据证实。根据我国刑诉法的相关规定,刑事案件的侦查由公安机关负责,检察机关直接受理案件的侦查。人民法院的基本职责是审判。即依照法律规定,人民法院只有审判权而没有侦查权,梦鸽主张的上述事实,没有证据指向,也不属于法院的职责范畴。

RADO HYPERCHROME AUTOMATIC
瑞士雷达表『皓星』系列
自动机械腕表
高科技陶瓷
全球品牌代言人:刘若英

RADO瑞士雷达表南京地区特约经销商店:
盛时表行南京金鹰店 84703008 南京中央商场 84711153 南京东百 84761718 亨吉利世界名表南京大洋百货店 84738577 尚时表行南京金鹰天地店 83322446

RADO瑞士雷达表办事处:北京 010 5763 3129 上海 021 2412 5313 深圳 024 2358 9055 广州 020 6660 4106